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(b) Ja, ty utsagan har sanningsvirdet s for alla virden pa de ingdende
boolska variablerna p och q.

2. (a) ANB = {1}
(b) BUA={1,5,7,{4,6}}
() P(A) = {{1L{1h {55 {7H {15} {1, 7}, {5,7},{1,5,7}}
(d) Ax B ={(1,1),(1,{4,6}),(5,1),(5,{4.6}).(7, 1), (7,{4,6})}
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4. (a) Venn-diagrammet ser ut si hir med (AU B) \ C markerat med ho-
risontella linjer:

(b) Méangden (AUB)\C dr markerad med horisontella linjer i bilden nedan,
méngden B\ (AUC) dr markerad med bade vertikala och horisontella
linjer och méngden A N C dr markerad med diagonala linjer.

Vi ser d& att

Al =|(AUB)\C|— |B\(AUC) + |(ANC)| =17—-10+4 = 11.
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5. (a) Vihar teex. att 1x(2x1)=1x6=7,men (1x2)x1=3x1=10.
(b) Vi har t.ex. att 1x0 =1, men O0x1 = —2.

(c) Vi har att  xy = y *z om och endast om
r—2y+3rzy=y—22+3yr<—=3r=3y<=zr=y.
Alltsd kommuterar x och y bara i det triviala fallet da x = y.

6. (a) Den ar injektiv, ty de tre elementen i definitionsméangden avbildas pa
tre olika element. Den &r inte surjektiv, ty inget element avbildas pa
4 som finns i malmangden.

(b) Den é&r inte injektiv, ty ¢g(3) = g(4). Den &r surjektiv, ty alla de tre
elementen i malméngden finns i virdeméngden.

(c) Vi har att
fog:B— B, fog(l)=1, fog(2)=2, foyg(3)=fog(4) =3,

samt

gof:A— A go f(z) =z for alla x.

(d) Vi ser ifran svaret pa forra deluppgiften att g o f &r identitetsfunk-
tionen pa A och darmed &r den bade injektiv och surjektiv. For f o g
far vi att den inte ar surjektiv (ty 4 finns i mélmangden men inte i
virdemémgden) och inte heller injektiv (ty fo g(3) = f o g(4)).



